






【学童２１保育クラブ 保護者の声】 

お忙しい中、コメントをいただきありがとうございました。特に多くの要望をいた

だいた項目についてご回答させていただきます。 

 

【設問４】「学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足していますか？」 

⇒「アプリで便利になった」「よく情報発信してくれる」「何かあれば連絡してくれ信

頼している」「怪我した時の連絡が不十分」などのご意見をいただきました。 

アプリになって楽になったとのご意見をいただきました。今後もお子様たちのクラ

ブでの様子をお伝えできるよう定期的に配信をしていきます。また、怪我をした場合

の連絡につきましては、ご心配をおかけして申し訳ございません。安心してご利用い

ただけるように、職員間の情報共有の強化し、連絡の徹底に努めてまいります。 

 

【設問５】学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満足していますか？ 

⇒「給食の有無を気にかけてくれる」「学校でおきたことが学童の先生に伝わっていた」

の声をいただいた他、複数の「わからない」や「学校を休んだ時は共有してもらえ

ると有難い」などのご意見をいただきました。 

学校と学童保育クラブでは、子どもたち一人ひとりが一日をとおして安全に安心し

て生活することができるよう、危険箇所や学校での約束事の共有を始め、友だち関係

や体調面等での情報交換・情報共有も必要に応じ行っております。また、学童保育ク

ラブとして学校用保護者連絡ツールを登録し、学校発信の情報を受け取ったり、引き

渡し訓練や集団下校等の避難訓練に参加し、学校情報や災害時緊急時に迅速に対応で

きるよう努めております。家庭、学校、クラブと環境が変わっても、子どもの生活の

連続性の確保と緊急時に備えた対応ができるよう今後も学校との連携を深めてまいり

ます。 

ご要望をいただいております欠席や早退の情報共有につきましては、学校と学童保

育クラブの管轄が異なるため、確実な連絡方法が整っておりません。お手数ですが、

学校とは別にクラブへの連絡を引き続きお願いいたします。 

 

【設問７】「安全防犯対策について、どの程度満足していますか？」 

⇒「いつも鍵がかかっている」「防犯防災訓練をしてくれている」の声の他、「お休み

の子へのフォローもあるといい」「学童門が開放されているのが気になる」「分室は誰



でも入れるので心配」などの意見をいただきました。 

日頃から安全防犯対策については注力しているところですが、学校の時間帯には閉

門となっている学童門も、登下校時や学童の登降所時間には開門しているためご心配

をおかけして申し訳ありません。出入りの少ない時間帯はできる限り閉門し、お子さ

んが校庭に出ている際は、門の近くに職員が立つようにしておりますが、更に職員間

で情報共有を深め、閉門の時間帯の検討と職員の立ち位置を再確認してまいります。

せりがや会館の対策につきましては、せりがや会館職員や警備員、警察と連携を図り

ながら今後も安全確保に努めてまいります。 

 


